

Посмотреть фильм

Каждый второй-третий школьник, имеющий компьютер, предпочитает смотреть видеофильмы именно по компу. Лично я не считаю, что это обязательно, вообще не вижу в этом особого смысла — гораздо удобнее и дешевле пользоваться видеком. Правда, изображение не всегда лучше. Программы, прокручивающие фильмы формата DVD — дорогое удовольствие; более доступны фильмы формата TREG-4 — для них подходит очень неплохой проигрыватель The Playa-DivX. Установить эту программку очень легко: покупаешь диск с ее наличием и перекачиваешь на компьютер. А фильмы покупаешь за 100—200 рублей (к DVD фильмы стоят в 3—4 раза дороже: пиратские — от 400 рублей, а «родные» — от 900). Мне фильмы в формате TREG-4 переписывает мой друг Кирилл. Он идеально разбирается в компьютерах и постоянно утверждает, что самое главное — это качество звука, поэтому без хороших колонок не обойтись.

И, наконец, поучиться

Еще существует в компьютере такая вещь, без которой комп — не комп. Microsoft Word, с которой папы могут отпечатать нужные документы, а дети — учиться печатать, затем составлять нужные для

школы рефераты. Сейчас, например, все сочинения, доклады и прочее учителя предпочитают принимать именно в аккуратно отпечатанном виде. Конечно, тут не обойтись без принтера. Если ребенок занимается компьютерной графикой, рисует — то необходим цветной струйный принтер (с лазерным можно и повременить). Средняя цена — 200 — 250 у.е. (попроще можно найти и за 100).

Сканер — очень удобен при составлении докладов: кладешь книгу, с которой собираешься сдирать материал, нужной страницей на сканер, и тут же эта страница у тебя на компьютере. Все быстро и очень удобно. Конечно, существует во всем этом интересном деле одна немаловажная проблема — зрение. А поэтому самое главное внимание к выбору монитора. Для глаз идеален современный жидкокристаллический экран. Впрочем, обычный 17-дюймовый монитор с плоским экраном тоже подойдет.

Так что слушайте музыку, играйте и смотрите кино, но помните, что кроме хорошего компа есть вещи и поважнее. К примеру, отличная компания, которая уже, наверное, почти час ждет меня около подъезда, пока я набиваю последние строки этой заметки. Ну вот и все — «теперь питание вашего компьютера можно отключить».

воскресные прогулки



День варенья

Если грядет день рождения, а возиться с угощением нет ни времени, ни желания, остается довериться профессионалам. В детских клубах, таких как «Лель» или «Арлекин», и цирковая программа — дрессированные животные, фокусники, жоглеры, — и дискотека под мелодии из «мультяшек», и даже персональный клоун-ведущий праздника. Что еще надо для детского счастья! («Заказной» тортик весом в 1 кг от «Лели» или «Арлекина» — минимум 550 рублей. Клоун будет веселить за 1000 рублей в час. Угощение по детскому меню — 200 рублей на одного ребенка, а оплата всего детского «шведского» стола — 5000—6000 рублей за два часа. Входной билет — от 70 до 550 рублей на человека.)

Мама, папа, я — спортивная семья!

Если этот лозунг не пустой звук, то энергичный отец-физкультурник может смело «доставить» свое неугомонное чадо в один из многочисленных спортивно-развлекательных центров. Например, в «Центр» на Тульской. Глава семейства, порядком уставший от «воспитательных» обязанностей, с удовольствием порезвится наравне со своим отпрыском. К примеру, взять напрокат роликовые коньки и промчаться с ветерком по специальной площадке — роллердрому. (Стоимость пары роликов — 60 рублей в час для взрослого и 50 — для ребенка. По выходным «коньки на колесиках» в два раза дороже.) Роллердром в «Центре», кстати, вполне приличный — с определенным налетом модной нынче «крутизны». Сойдя с роликов, ребенок непременно побежит к комнате-лабиринту для игры в квазар. Папе предстоит примерно час носиться сломя голову в полумраке лабиринта и отстреливаться из выданного напрокат автомата цветными лазерными лучами. После того как дитя расстреляет в боезапас ни в чем неповинного отца, победитель наверняка захочет пить — в «Центре» имеется собственное кафе. После кафе рекомендуется опробовать компьютерные игры, ощутить эффект невесомости на тренажере, поиграть в магнитный настольный теннис или детский боулинг...

Там, где играет ручной дельфин

Впрочем, папаши бодрятся и бегают трусцой не всегда. И не все. Поэтому сходите-ка с детьми лучше... в дельфинарий. Московский дельфинарий находится неподалеку от станции метро «Семановская». Наблюдать за дельфинами чрезвычайно полезно — стресс как рукой снимает. Да и детям не вредно почаще общаться с их (и нашими) «братьями меньшими». После представления, которое длится примерно один час, некоторые смельчаки непременно захотят поплавать в бассейне с «ручными» дельфинами. Можно и поплавать, но, разумеется только под присмотром тренера и за отдельную плату. (Входной билет на само представление стоит 50—55 рублей по будням, и 70—75 рублей по выходным. Молодежь до 6 лет проходит бесплатно. Билеты в дельфинарий лучше заказывать примерно за неделю).

